HISTORIA DE ESPANA. REINADO DE ISABEL II.

o

Escoge la opcidn correcta:
Indica cual de los siguientes rasgos no era propio del ideario carlista:
a La reforma de los fueros tradicionales vascos, navarros y catalanes.
b El absolutismo monarquico.
¢ La idealizacion del mundo rural,
La primera guerra carlista finalizo en el norte con el Convenio de Vergara entre el general carlista
Maroto v el. ..
a General O’Donnell.
b General Espartero.
¢ General Narviez,
El principal lider y representante del Partido Moderado (o Liberal Moderado) durante el reinado de
Isabel IT fue el...
a General O’Donnell.
b General Espartero.
¢ General Narvaez.
¢Cual de los siguientes textos tenia un caracter mas progresistas
a El Estatuto Real de 1834.
b La Constitucion de 1837.
¢ La Constitucion de 1845.
De los objetivos que se indican a continuacion, hay uno que no corresponde a la desamortizacion
Mendizabal. ;Cual?
a Sanear la Hacienda.
b Convertir a los nuevos propietarios en adeptos para la causa liberal.
¢ Financiar la construccion de las infraestructuras necesarias para modernizar la economia, en
especial el ferrocarril.
[a primera linea de ferrocarril que se construyd en Espaia anterior a la Ley General de
Ferrocarriles fue la de...
a Madrid-Aranjuez.
b Barcelona-Matard,
¢ Barcelona-Granollers.
¢Qué grupo constituy6 la oligarquia dominante en la nueva sociedad de clases?
a La nueva burguesia industrial.
b Los nuevos propietarios de las tierras desamortizadas.

¢ La alianza entre la vigja nobleza y la nueva burguesia propietaria.
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8. La Constitucion de 1837, la desvinculacion de los mayorazgos, la abolicion del régimen sefiorial y la
desamortizacion de Mendizibal se promulgaron durante. ..
a La regencia de Maria Cristina,
b La regencia de Espartero.
¢ El reinado efectivo de Isabel 11
9. ¢Cual de las siguientes normas no corresponde a la llamada “década moderada” del reinado efectivo
de Isabel II?
a Constitucion de 1845.
b Ley General de Ferrocarriles.

¢ Concordato con la Santa Sede.
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